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[bookmark: _GoBack]¿Cómo multiplicar enteros?
	
Para multiplicar números enteros, se puede proceder de la siguiente manera.  
Se multiplican los valores absolutos de los números, de la misma forma que en las operaciones con números naturales. 

Para determinar el signo del resultado basta con observar los signos de los números presentes en la operación: 

• Si los números que se multiplican tienen el mismo signo, el producto es positivo.  
• Si los números que se multiplican tienen signo diferente, el producto es negativo.



Ve el video MULTIPLICACIÓN DE NÚMEROS ENTEROS  https://www.youtube.com/watch?v=o83qOlDmDT8&t=417s 
y luego resuelve las siguientes actividades:
1. Investiga técnicas para comprender o recordar la regla de signos, y escribe la que te parezca mejor
	






2. Aplica la multiplicación de números enteros para calcular el valor pedido en cada caso.
	a. El triple de –5 _____________________

b. El producto del antecesor de –7 y el sucesor de –16 ____________________________

c. El producto del antecesor de –10 y el inverso aditivo de 14 _________________________




3. Sin resolver las multiplicaciones, señala si los productos son positivos o negativos
	






¡Recuerda!
[image: ]
4. Presta atención a los siguientes ejemplos y fíjate en las técnicas que utiliza para resolver y representar la multiplicación de números enteros
[image: ]
Ahora, considerando el método que ocupan para resolver las multiplicaciones en los ejemplos, resuelve los siguientes ejercicios
· Representa en la recta numérica cada multiplicación y calcula el producto
[image: ] 
· Resuelve las siguientes multiplicaciones
[image: ]

5. Calcula el número de salida para cada número de entrada realizando la operación que se indica en cada caso, registra los resultados en la tabla
[image: ]
6. Completa cada casilla con el producto resultante de los dos números de las casillas inferiores
[image: ]
7. Resuelve el siguiente problema: Una cámara de frio se encuentra a 13° C, si cada 4 minutos la temperatura desciende 3°C ¿A qué temperatura estará la cámara de frio cuando hayan transcurrido 20 minutos?
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- En la recta numérica, los nimeros enteros positivos (+) se ubican a la derecha del cero (0),
y los enteros negativos (-) a la izquierda

+ Al sumar un niimero positivo a un nimero entero, el desplazamiento en la recta numérica se
realiza hacia la derecha.

+ Al sumar un nimero negativo a un nimero entero, el desplazamiento en la recta numérica
se realiza hacia la izquierda.
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Ejemplo ]

Resuelve las multiplicaciones 3 -

12)y(-5)-6.

« Para calcular 3+ (-12), podemos considerar la multiplicacion como una adicién de sumandos
iguales, por lo que 3+ (~12) puede interpretarse como 3 veces (~12), es decir:

34(-12= (12 + (12 +(-12)
Luego, 3+(-12) =-36.

Ejemplo B
Representa en la recta numérica la multiplicacién 4 - (-6).
© Como 4« (-6) = (~6) + (-6) + (~6) + (-6), ubicamos el (~6) en la recta numérica y representamos

la adicion.

+H6) +H-6) +-6) +-6)

KTONKT N NN
- + + + + + =
-30 -24 -18 -12 -6 o 6 12

© Luego, 4+ (-6) =-24.
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